



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

红旗巷大理石台面“晃”老人

网友@威海布衣微博质疑,冬季降雪后将更光滑

本报10月14日讯(记者 吕修全)“红旗巷新铺道路两旁的部分人行道和两边台面铺了光滑的大理石面,有人差点滑倒!”近日,新浪微博网友@威海布衣向本报爆料,称红旗巷新铺路面光滑,存在安全隐患。14日,记者实地查看,发现路面确实光滑。

市区红旗巷进行整体路面硬化及小区楼前场地改造,目前工程已近尾声。

小区道路修葺一新,有居民感觉不错,“以前的土坑都被填上了,水泥、彩砖地面铺上

了,干净多了”,但也有居民不感冒,对新铺的大理石路面颇有微词。

12日,新浪微博网友@威海布衣向记者爆料称,在红旗巷新铺设的大理石路面上,巷内小区18号楼上的一老年妇女行走时差点滑倒。

天气转冷,@威海布衣还担心大理石路面在冬季降雪时将更加光滑,居民出行更加不便。@威海布衣希望相关部门能拿出可行的修改措施,以免再有居民滑倒摔伤,也要对即将到来的冬季降

雪有所应对和改进措施,“别让小区改造升级工程留下隐患,好事变成了坏事”。

14日上午,记者实地探访红旗巷,找到了@威海布衣所说的大理石台面。

记者发现,巷内道路两侧的居民楼墙围、小区道路路边台面均铺设了各色大理石碎片,踏上行走确实十分光滑。红旗巷18号楼险些滑倒的毕女士外出不在家,邻居介绍当天毕女士在该台面上行走时打了个趔趄,险些滑倒,腰都闪了。



低头捡手机 大货撞护栏

14日早晨,青威高速文登服务区入口处发生一起大货车撞上路中隔离带侧翻的单方事故。货车损坏严重,所幸司机伤无大碍。据查,司机张某事发时,低头拾捡手机,不想车辆偏离车道,撞上隔离带发生事故。

通讯员 吴俊平 摄

这边电工连线,那边工友推闸 市区一大型商场电工触电受伤

本报10月14日讯(记者 吕修全)14日上午,市区一大型商场内,一电工进行连接电缆作业时,另一工人推上了电闸送电,电工当即触电昏迷。昏迷、抽搐一分钟,电工自行醒来,后被送至医院急救。目前,这个电工正在四〇四医院重症监护室接受观察治疗。

德州人张师傅今年40岁,目前在市区一大型商场做电

工。14日上午9点30分,张师傅手动连接两根电缆时,其工友不知他正在连接电缆,直接推上电闸为另一处维修点送电。电流击中张师傅左手虎口处,电流自其左臂向上,沿肩部迅速蔓延至其右臂、右手,又返回另一端电缆。

张师傅触电后,左手虎口及食指皮肤被灼伤,当即昏迷倒地,身体不断抽搐近一分钟,随后自

行醒来,工友发现后迅速将他送至四〇四医院急诊室。经初步检查,张师傅血压、脉搏等生命体征尚正常,意识也逐渐恢复清醒,但不能说话,被送至ICU室做进一步观察治疗。

14日下午,记者从四〇四医院ICU室了解到,张师傅目前生命体征平稳,暂无生命危险,但医生担心其脑部产生的水肿会对身体有影响,仍需密切观察治疗。

远光灯引祸 的哥捅伤同行

本报10月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张通)出租车司机原某停车时,长时间开远光灯,直射同行曲某,曲某“以牙还牙”反照原某。两人为此动手,曲某用水果刀捅原某致重伤。

10日20时许,在荣成石岛下谭家村某出租车停车场内,出租车司机曲某停车收工。这时,另一出租车司机原某开车入场,遇一朋友,原某停车聊天,没关远光灯,灯光直射曲某。

忍受两三分钟后,曲某打开远光灯,反射原某。原某见

状,驾车到曲某面前,高声质问,两人没说几句话就动手起来。被人拉开后,曲某驾车驶出50米停下,原某开车追上。没等曲某下车,原某通过敞开的车窗殴打曲某。曲某从脚垫下拿出水果刀,捅了原某腹部一刀,原某血流不止,被送往石岛某医院。

经查,原某的胃、胸腔膈肌被捅破,一根肋骨骨折。法医鉴定,原某的伤势已构成重伤。12日,医生称原某的胃部感染,他又被转至威海城区某医院重症监护室治疗。曲某被刑拘。

留法女儿发微信 威海妈被骗9万

本报10月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 都业娜)13日,家住高新区的金女士收到“女儿”微信,称同学的母亲病重急需钱,金女士先后汇给对方9万元。其实是她女儿的微信账号被盗作祟。

高新区金女士的女儿在法国留学,母女经常网上聊天。13日中午,金女士收到“女儿”微信,称在法国的同学小邓母亲病危,小邓带2万欧元现金去海关准备回国,被告知不许携带大量现金通关,小邓转而把2万欧元现金交给自己,希望准备回国后由金家转账归还。“女儿”还称,小邓已

回国,但自己的手机进水,无法联系对方。说着,留下一个手机号,让金女士联系小邓。

金女士同情小邓,拨通了电话。“小邓”称,母亲心脏病发作,急需手术费用,自己的2万欧元已放在金女士女儿那里,现需要金女士给自己打6万元。金女士二话没说,汇出6万元。

没过多久,小邓再次联系金女士,说手术费不够,还需3万元,金女士再次将钱汇到对方账户。当晚6点,金女士登录QQ,女儿在法国的另一名同学留言,称其女儿的微信账号被盗,金女士才意识到被骗。

东发现代城金秋的果实 山水园10、13、15号楼提前封顶

10月12日,上午10:58鞭炮齐鸣,由威海东发房地产开发有限公司投资,精心打造的东发现代城山水园10、13、15号顺利封顶。共有212套,建筑面积1910平方米。项目自开工以来,在全体员工、施工单位、监理单位的共同努力和社会各界的关心支持下,顺利封顶,取得了工程建设阶段性的胜利。

高区核心
标志性商住社区

据了解,东发现代城位于威海高区沈阳路和天津路交汇处,

高区核心地段。东发现代城占地面积40万m²,总建筑面积60万m²,绿化率46.3%,由山水园、亲情园和垛山一品雅苑三个园区组成,是高区超大型居住社区,也是未来高区标志性商住社区。

东发现代城三大园区建有两大人工湖,配以苏州式园林景观设计,小区内既有湖光山色、烟波浩渺的气势,又有江南水乡下桥流水的诗韵。小区周围配套齐全,拥有完备的3分钟生活配套圈,菜场、超市、幼儿园、学校、医院、银行近在咫尺。小区交通非常便利2、6、19、29、34路等多条公交路线可直达威海市各个地

(孙芳)

